

Октябрьское заседание литературного клуба «ПоэтиКо» было посвящено 205-летию Михаила Юрьевича Лермонтова.

Бюро творческих находок «Учимся у Лермонтова» работало в информационно-сервисном центре центральной районной библиотеки. Кобринские поэты не только читали свои стихи, но и подробно анализировали поэзию Лермонтова на примере его стихотворений «Парус» и «Утёс». Изучив литературные приёмы русского классика, современные авторы учились применять их в своём творчестве. Лучших «учеников», а также именинников месяца ждали приятные сюрпризы.







